

# 道和 16 号私募证券投资基金

## 私募基金信息披露月报表

### 1、基金概况

基金名称	道和 16 号私募证券投资基金	基金编码	SGT425
基金运作方式	开放式	基金类别	私募证券投资基金
基金管理人	深圳市前海道和投资管理有限公司	基金合同生效日期	2019 年 07 月 09 日
基金托管人	兴业股份有限公司	基金合同存续期截止日	2034 年 07 月 08 日

### 2、净值月报

估值日期	份额净值	份额累计净值	基金份额总额(份)	基金资产净值
2021-10-31	1.015	1.015	2,112,470.80	2,144,691.37

注：

- 1、基金单位净值，是每份基金单位的净资产价值，等于基金的总资产减去总负债后的余额再除以基金全部发行的单位份额总数。
- 2、累计净值等于单位净值加上基金成立后累计份额分红金。
- 3、基金资产净值是指在某一基金估值时点上，按照公允价格计算的基金资产的总市值扣除负债后的余额，该余额是基金单位持有人的权益。

### 3、本月投资总结及未来市场前瞻

国家统计局发布 2021 年 10 月中国采购经理指数运行情况。10 月份中国制造业采购经理指数（PMI）为 49.2%，比上月下降 0.4 个百分点，连续两个月位于收缩区间，景气度有所减弱。制造业 PMI 下降主要受电力供应仍然紧张、部分原材料价格高位上涨等因素影响。

具体来看，供需两端进一步放缓。生产指数和新订单指数分别为 48.4% 和 48.8%，比上月下降 1.1 和 0.5 个百分点，继续位于收缩区间，制造业生产和市场需求有所减弱。从企业规模看，大型企业 PMI 为 50.3%，比上月略降 0.1 个百分点，但仍高于临界点，大型企业继续保持扩张；中型企业 PMI 为 48.6%，比上月下降 1.1 个百分点，连续两个月位于收缩区间；小型企业 PMI 为 47.5%，与上月持平，已连续 6 个月位于收缩区间，以中下游行业居多的中、小型企业生产经营压力较大。从分类指数看，在构成制造业 PMI 的 5 个分类指数中，生产指数、新订单指数、原材料库存指数、从业人员指数和供应商配送时间指数均低于临界点。

非制造业商务活动指数为 52.4%，比上月下降 0.8 个百分点，但仍高于临界点，非制造业继续保持扩张，但力度有所减弱。分行业看，建筑业商务活动指数为 56.9%，比上月下降

0.6 个百分点。服务业商务活动指数为 51.6%，比上月下降 0.8 个百分点。从行业情况看，住宿、餐饮、电信广播电视及卫星传输服务、互联网软件及信息技术服务、货币金融服务、生态保护及环境治理、文化体育娱乐等行业商务活动指数位于 55.0% 以上较高景气区间；资本市场服务、保险、房地产、居民服务等行业商务活动指数低于临界点。

综合 PMI 产出指数为 50.8%，比上月下降 0.9 个百分点，表明我国企业生产经营活动总体扩张步伐有所放缓。

国际方面，经济合作与发展组织宣布全球公司税率改革取得重大突破。从 2023 年起跨国企业(MNEs)的税率最低将定为 15%。这项具有里程碑意义的交易由 136 个国家和司法管辖区达成，该协议还将超过 1250 亿美元的利润重新分配给世界各国，确保大型公司的经营所在地和利润发生地公平分享税收。

美联储公布的会议纪要显示，如果 11 月的议息会议上决定开始缩减购债，那么可能从 11 月中旬或 12 月中旬的月度购买日期开始实施减码操作，整个缩减购债计划可能在 2022 年年中结束。美联储主席鲍威尔表示，美联储正步入开始减少资产购买的轨道上，随着新冠病毒的压力消退，预计明年通胀将减弱，但供应瓶颈和生产问题使通胀压力持续时间可能比预期更长。如果美联储看到通胀预期上升的严重风险，将会提高利率。但他认为现在是缩减购债的时候，而不是加息。目前通胀正在以多年来最快的速度上升，远高于美联储 2% 的目标。本月美国 5 年期通胀保值债券(TIPS)损益平衡通胀率有史以来首次突破 3%，达到 3.007%。该数据是美国债券市场对未来 5 年通胀预期的衡量标准。

欧洲电力紧缩正搅动能源市场，荷兰和英国的天然气期货在短短两天内暴涨了 60%，在电价飙升的情况下创下历史新高，欧盟天然气价格目前相当于 250 美元/桶的石油。席卷欧洲的能源危机只是当前全球能源市场一个缩影。除油气等资源，新能源更是全球各国争抢高地，其中便包括锂资源。但在动力电池组成部分中，有很多远比锂更昂贵、更稀缺的物质，例如金属钴，近一年半时间价格涨逾六成。

习近平强调，要坚定走绿色低碳发展道路，推动黄河流域经济发展质量变革、效率变革、动力变革。从供需两端入手，落实好能耗双控措施，严格控制“两高”项目盲目上马，抓紧有序调整能源生产结构，淘汰碳排放量大的落后产能和生产工艺。随后碳达峰碳中和中央层面总体部署公布：作为碳达峰碳中和“1+N”政策体系中的“1”，意见为碳达峰碳中和这项重大工作进行系统谋划、总体部署。到 2030 年经济社会发展全面绿色转型取得显著成效，重点耗能行业能源利用效率达到国际先进水平。拟到 2030 年，非化石能源消费比重达到 25% 左右，单位国内生产总值二氧化碳排放比 2005 年下降 65% 以上。同时加快煤炭减量步伐，严格合理控制煤炭消费增长。抽水蓄能电站装机容量达到 1.2 亿千瓦左右，风电、太阳能发电总装机容量达到 12 亿千瓦以上；到 2030 年，当年新增新能源、清洁能源动力的交通工具比例达到 40% 左右。到 2060 年，非化石能源消费比重达到 80% 以上。

易纲表示，支持绿色低碳发展是未来一段时期金融领域重点工作。央行正研究推出碳减排支持工具，向符合条件金融机构提供低成本资金，支持清洁能源发展，强化能源总体供应能力。

证监会主席易会满表示，实施注册制必须立足国情市情，不能简单搞“拿来主义”。注册制绝不意味着放松审核要求，必须对信息披露的真实准确完整严格把关，从源头上提升上市公司质量。还要坚决从源头上遏制过度发债融资，防止“高杠杆”过度融资。注册制改革一直在优化完善之中，现已进入由点及面关键阶段。目前市场距离全市场注册制，只差最后一步——沪深主板注册制。

10月份全球主要经济体股市在美股纳斯达克率先创出新高的带领下纷纷上扬，香港恒生指数也小幅反弹，而我国A股各指数依旧分化较大，其中上证指数微跌，其余则基本处于横盘整理状态，相对于国际市场表现稍弱。

一年多来A股指数总体呈震荡走势，目前宏观政策态度相对明确，货币政策呈现中性，市场没有大幅调整的空间，时间上即将进入年尾收官，需要更多开始为明年的结构性机会进行布局。随着市场对共同致富与碳中和新政策长期影响的重新评估，整体看法也会逐步转向积极。其中在政策方向中受益并且估值合理的公司值得长期跟踪研究，这需要紧盯行业趋势，准确把握企业基本面的情况。决策需要根据客观的情况，透过现象看本质来进行精准的预测，才能在当下分化极大的行情下占据主动地位。

基于上述情况综合分析，本公司在当前全球复杂严峻的局面下，择机以合理的价格布局了一批目前被市场低估的，经过我们长期跟踪的优质企业。后续会持续跟踪全球政治、经济形势的最新变化与公司的经营发展情况，随时结合市场整体状况进行调整。另一方面会更精细化的应用市场衍生品工具，在合适的市场时机进行收益的增厚与风险的对冲。相信我们稳健的投资风格，将持续为投资人带来良好的投资回报。

---

本报告中的投资总结及未来市场前瞻仅供参考，在任何情况下，本报告中所表述的意见并不构成对任何人的投资建议。

本报告版权归本公司所有。本公司保留所有权利。未经本公司事先书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版、复制、引用或转载，否则，本公司将保留随时追究其法律责任的权利。